
DZR

From:
Sent:
To:
Cc:

Subject:
Attachments:

lniciativa Md mire per Tetovdn < info@pertetoven.org >

cpeAa, 06 oKroMBpr4 2021 15:11

DZR; contact@dksk.org.mk
arch.h.sulemani@gmail.com
lzvodite od bankata za Grupa lzbiraci Hamdi Sulemani Za Podobro Tetovo
izvod 3.pdf; izvod 1.pdf; izvod 4.pdf; izvod S.pdf; izvod 2.pdf

Povelete tuka se izvodite od bankata za Grupa Izbiraci Hamdi Sulemani Za Podobro Tetovo.

So pocit,
Hamdi Sulemani
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Maxe4oxrja
8o AEH

Cp6uja
Bo PCA

XpBarcxa

Bo KH

6eH314H 2.000,00 L.400,29
268,006eH3x H 2.380,00

200,00

3.5 31,63

narapu Ha 1.490,00 128,00

narapv Ha 1.490,00 128,00

285,00

narapraHa 420,OO

naraphHa 420,OO

napxhHr
napxrHr 165,00

napKxHr 18,00

4.580,00 8.75L,92 992,OO

7 4,24

74,M
L32,3L

280,99 EUR

4580 MKD = 74.2364 EUR 8752 RSD = 74.t14025 EUR 992 HRK = 132'31077 EUR



MaxeAoHxja
BO AEH

Cp6nja

Bo PCg

XpBa?cKa

so KH

5eH3hH 2.000,00

2.380,00

7.400,29

5eH314 H 3.531,63 268,OO

128,00

128,00
narapxHa 200,00 1.490,00

narapxHa 1.490,00

narap14Ha 420,00

nara pt4Ha 420,OO

napRHHr 285,00

napx14Hr 1.65,00

napHrHr 18,00

4.580,00 4.751,92 992,00

74,24

74,44

L32,37

280,99 EUR

458o MKD = 74.2364 EUR 8752 RSD = 74.t14025 EUR 992 HRK = 132.31077 EUR



Cronaucxa 6aHra A.{ Cronje

<<)
cToflaltctq E Hta ta - ct(otuc

ll:'IOA OA AEHAPCX  CXEII(A
rr 23/09/2021

: rPYTU HA r,i36MPAqM ,Alali
CYIEHAHIl/

Arpeo E.p.mrnr. : PAAC|€A}I qOHu( 17,rEToao

E-mil : info@p.rt!t*.nd!

:1150964

| 200003892s93t02 M(A

: 1028021544635

Page I of I

Itxc

https ://ebank.stb.com.mk/pasttrans.aspx t0t6t202t



Cronaucra 6anra A.{ Cxonje

<<o

ctona[c(a 6altl(a la - cxonrE

np,x.q/B.Fr@r.c E

r3aoa oaaESAPcK cMErx

Page I of I

115,'64

200@389293t02 MKA

42a0215rH635

: rPYrL{ HA x3El.PAql, YIAMAI,

: PAAOBAH l.lOHl,lK 17,IETOBO

I

_1-

https ://ebank. stb.com.mk/pasttrans.aspx 10t6t2021



CronaHcra 6anxa A.{ Cxonje

<<)
ctonaHc(a B Hl(a aa - cro[rE

rBaoa qaarH Pcx cMErx
-t ul10t?a2r

Page I of I

31s0964

2@00389291502 M(A

4023D21*i6r5

: IPrnA liA 35rlPA9U Y{a Al,l

: PAAOBAH Lloff* TT,TETO€O

https://ebank. stb.com.mk/pasttrans.aspx l0t6t202t



Cronaucrca 6aHra A! Cronje

<<o.-'::'Yi* -1:"''
cron^rcxl s^Hxa 

^a 
- croluc

,3BOA OA AEHAP'O<A Ci'IETXA
,'. 241tDi2021

Page I of I

200003492593502 XA

402802154!635

: rPrTlA ltA Y36IPA9I Y"rr'lAl,l

CY'ENAHru

&r<, E npaMn*re :pao€ H Lp+r,tk u,TErctBo

E-@l : rloopcfte\En.ag

l

https ://ebank.stb.com.mk/pasttrans.aspx t0t6l202t



i

DZR

From:
Sent:
To:
Subject:

Attachments:

lniciativa Me mire per Tetovdn < info@pertetoven.org >

qerBproK, 07 oKroMepr4 ?021 23:05
izbori@sec.mk; contact@dksk.org.mk; DZR

Finansiski izvestaj za primeni donacii od owarabje na smetkata do 1o-ti den na

izborite.
Finansiski lzveshtaj.pdf

Zdravo

Vo prilog Finansiski izvestaj za primeni donacii od otvarabje na smetkata do lO-ti den na izborite za grupa
izbiraci Hamdi Sulemani Tetovo.

Pozdrav,

1
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